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„…Ő majd elvezet benneteket a teljes igazságra.” 

Isten szívében élt egy szándék kezdetektől fogva: megismertetni magát. Teremtésben, természetben, 
történelemben, Szentírásban. Jézus nem mondott el mindent az apostoloknak, de ami az üdvösség 
eléréséhez szükséges, azt mind tudatta velük. Lelkileg még nem voltak készek, hogy befogadják a 
teljes igazságot. Az igazság lelke, a Szentlélek majd mindent tudtukra fog hozni. 
János evangéliumában az igazság szó kulcskifejezés. Az igazság fogalma a Bibliában nem elvont tétel 
vagy elmélet, miként a filozófia tárgyalja. Jézus azt mondta: „Én vagyok az Út, az Igazság és az Élet!” 
Olyan világban élünk, ahol azt próbálják elhitetni velünk, hogy nincsenek abszolút értékek, így nincs 
abszolút Igazság sem. Olyan, mintha a világunkban az igazság felismerhetetlen lenne. Jézus mégis azt 
mondja: 
„Arra születtem, s azért jöttem a világba, hogy tanúságot tegyek az igazságról.” 
Minden embernek megvan a maga igazsága, és általában nagy az igazságérzetünk. De Isten igazsága 
nem emberi igazságosság. Nála a szeretet mindig felülírja az emberi igazságosságot! (lásd pl. a 
szőlőmunkások bére, a tékozló fiú stb.) Az embereknek a saját igazukhoz való makacs ragaszkodása 
negatívan befolyásolja életüket, életünket. A mi igazságunkon felülemelkedve a mindent legyőző 
szeretetre törekedjünk! 
Az igazság az, amikor felismerem Istent, és a vele való relációban látom önmagamat és a világot. Az 
igazság a realitásba vezet be engem, vagyis oda, hogy Isten teremtménye vagyok, ami nagyon szemé-
lyes és hűséges kapcsolat a Teremtőnkkel. 
Csak az igazságban látom meg igazán, hogy ki vagyok, hová tart az életem, mi a helyes út, amin 
járnom kell. Tanúságot kell tennem erről az igazságról, felismerni Isten akaratát az életemben, és azt 
megvalósítani. 

A Szentlélek adja meg az erőt, hogy a felismert igazságról tanúságot tegyek! 
Ő ad életet, vitalitást az imaéletemnek, a szeretetkapcsolataimnak. 
Adj, Istenem, nyitott szívet, vágyakozást a Te Igazságod után! 

Bódai Feri és Kamilla, Székesfehérvár 

 

 

  


